お客様各位

東京都墨田区堤通 2-7-38 グラパックジャパン(株) 代表取締役社長 湯本 好英

新型コロナウイルス感染拡大防止の弊社の対応について

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く 御礼申し上げます。

弊社では先月から新型コロナウイルス感染予防の様々な対策をとって参りましたが、 この度、政府並びに各知事により東京都、千葉県などに対し緊急事態宣言が発令されたため、 さらなる対策強化として、下記の対策を行うことに致しました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご理解とご協力を賜りますよう お願い申し上げます。

記

実施期間:2020年4月8日(水)~2020年5月6日(水)

対 策:全社共通対策と営業、事務部門と柏事業所、壬生事業所にて、それぞれの対策を 下記のように実施します。

- 1) 土曜日をすべて休業といたします。
- 2) 営業、事務部門は、可能な限り在宅勤務および輪番出社とさせていただきますので、 ご連絡は弊社各担当者の携帯電話へお願いいたします。
- 3) 柏事業所に関しましては、全社員マスク着用等可能な限り対策をとっておりますが、 状況により終業時間繰り上げ等の措置を行う可能性があるため、急ぎの対応がとりづ らくなる恐れがあります。なにとぞご理解、ご容赦のほどお願いいたします。
- 4) 壬生事業所に関しましては、2020 年 4 月 10 日現在緊急事態宣言区域外のため、柏事業所同様の対策をとりつつ、通常通り操業いたします。

なお、今後の状況により実施期間の変更、操業時間短縮、休業などの措置を実行させていただく場合があります。その節は何卒ご理解の程よろしくお願い申し上げます。